

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE
VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

MILOS RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavý.cz
STAVÍME PRO BUDOUCNOST

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavý.cz

PORTÁL ZRCADLO
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální čtrnáctideník ZRCADLO

Ročník XVIII. • Číslo 08 16. dubna 2019

Distribuční síť: cílený roznoš do schránek: Ivančice - 3.600 ks, Miroslav - 1.150 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 3.700 ks na 120 místech v 60 přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Sportem kolem Krumlova

Sportem ke zdraví! Tohoto hesla se v Moravském Krumlově drží dlouhodobě. V úterý 16. dubna se uskuteční na dětském sportovišti na Střelnici slavnostní předání dokončeného projektu Sportem kolem Moravského Krumlova.

Koncem loňského roku vyrostla v okolí města dvě nová dětská sportoviště. Herní a sportovní prvky určené pro děti jsou nově také na hřišti na Vrabčím hájku. Projekt, jehož smyslem je motivovat děti i dospělé k pohybu, vyšel na 730 tisíc Kč. Nadace ČEZ prostřednictvím Jaderné elektrárny Dukovany přispěla částkou 170 tisíc.

„Naší snahou bylo vylepšit veřejný prostor na oblíbených místech v bezprostřední blízkosti města, a to na Střelnici, na Bubnu a ve Vrabčím hájku. Právě na tato

místa velmi často míří rodiny s dětmi. Díky novému osazení hřišť sportovními prvky budou moci své tělo protáhnout na čerstvém vzduchu,“ vysvětluje starosta Moravského Krumlova Tomáš Třetina a dodává, že pohyb dětí je zvláště v dnešní době natolik zásadní, že se o tyto aktivity musí starat i město.

Instalaci herních prvků ocení děti předškolního a školního věku a dospělí při společných vycházkách, při kterých mají možnost aktivního pohybu a her. Venkovní cvičební zařízení, které je tvořeno fitness prvky, bude využívat zejména mládež, ale i dospělí občané pro zlepšování své fyzické kondice. Tato stanoviště vytvářejí kondiční tréninkovou trasu, která navazuje na vybudované workoutové hřiště. *Eva Fruhwirtová*



Nové fitness prvky ve Vrabčím hájku pro všechny generace.

RAZÍTKA VÝROBA - OPRAVY

VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.

Návrh Vám zpracujeme a doporučíme odpovídající typ razítka. Grafický návrh štočku ZDARMA.



PRO KAŽDOU FIRMU A KANCELÁŘ



Podklady zašlete na e-mail: info@alma.cz
 Více informací na tel. čísle: 602 782 272

PIVNÍ SLAVNOSTI na zámku Moravský Krumlov

8. června od 17.00 / 20.00 OLD ARCUS

9. června od 13.00 / 15.00 CAYMAN / 18.00 BOBR BAND

20.00 PERPETUM J. Schelingera / 22.00 - 02.00 SVĚRÁK 3 a ARCUS ROCK

PŘEDPRODEJ: SMSticket a MĚKS MK

PROIMPEX
 spol. s r.o.

Firma Proimpex, spol. s r. o.
 Moravský Krumlov přijme

PRACOVNICE DO DVOUSMĚNNÉHO PROVOZU NA POZICI MECHANIČKA.

Nástup ihned nebo dle dohody. Bližší informace na tel. 515 300 211 nebo osobně na adrese Tiskářská 1275, Moravský Krumlov.

kupielektrokolo.cz

ELEKTROKOLA S POHONY

BOSCH

již od 49.000 Kč

IVANČICE
 Mřenková 2



Čepujeme

Z
 Znojenské pivo

Restaurant Pizzeria Ve Sboru
 Ve Sboru 272/15, 664 91 Ivančice
www.ipizza.cz



RESTAURANT ~ PIZZERIA



SLOVO ÚVODEM

FOREST ART

Stala jsem se nepřímým svědkem jedné příhody. Kolegyně šly s dětmi z lesa. S patnácti dětmi. To se tak v lesní mateřské školce děje, že na celé dopoledne vyrazíme do okolní přírody a trávíme den válením sudů, sbíráním bylinek, pozorováním vřodupřítomných tvorečků - od mravců po datly, trénováním rovnováhy na kmeni padlého stromu, rozvíjením představivosti, zevlováním, řezáním pilkami, nožičky či škrabkami, povídáním si o pokoře a účtě ke všemu živému... Tak se tedy vracely, po smysluplně stráveném dni v ivančickém lese, na základnu na oběd.

Míjely rozcestí, kudy často chodíme. Jedna z průvodkyň si všimla, že u dveří auta, které tam parkovalo, leží několik pohozených vlhčených kapesníků. Otázala se žen sedících v autě, zda je to jejich odpad, a po kladné odpovědi je požádala, aby po sobě uklidily, až budou odjíždět.

Ženy v černém voze z výtky nebyly příliš nadšené. A když se průvodkyňe při odchodu ještě otočila a celou situaci i s vozem a SPZ-kou si vyfotila, dožralo je to úplně. Vyslaly za skupinkou pár peprných slov. Moje milá kolegyně je ovšem ženou velmi osobitou a silnou, tudíž spršku ustála s klidem a sluncem v duši. Tímto by mohla epizoda končit, ale pokračování na sebe nenechalo dlouho čekat.

O pár dní později procházela stejnými místy jiná skupinka dětí s jinými průvodci z naší lesní školky. Zaujal je obrazec na zemi uprostřed cesty pečlivě vyskládaný z papírových kapesníků. Děti začaly spekulovat o tom, co značí. Došli k závěru, že se jedná o označení místa pokladu, a jaly se nadšeně prozkoumávat okolí. Dospělí (ženy) piktogram rozpoznaly okamžitě a vědouce o předchozím incidentu kosočtverec s čárkou uprostřed vyfotily a poslaly spolupracovníci se slovy, že tu má zřejmě vzkaz...

Tvůrkyně lesní expozice si asi dosyta uspokojily svou potřebu seberealizace a odvetu, jelikož jsme na inkriminovaném místě tyto papírové artefakty přestaly nacházet. Ovšem tím, že tam přestaly jezdit, přijdou asi zkrátka jejich děti, které sice připoutané v autosedačkách, ale aspoň z okýnka vozu mohly vidět, jak vypadá les.

Stále mi není úplně jasné, jak je možné, že spousta malých dětí ví, jak se v přírodě chovat, a že je lepší dělat svět krásnějším než ho zaplavovat odpady. Jen nám, dospělým, se to musí neustále připomínat. Snad to bude tím, že děti se prý rodí jako krásné, čisté, moudré a hotové bytosti. A my je časem překódujeme k obrazu svému. Někdy je to ku prospěchu, většinou však nikoliv. *Alena Pečero*

DEN OBCE VEDROVICE 2019

sobota 04. května 2019

Program na návsí: dopoledne - jarmark řemesel, koncert DH Vedrovanka, atrakce pro děti
odpoledne - vystoupení souborů a koncert DH Boršičanka
Základní škola: den otevřených dveří
Muzeum: ukázky práce učňů SŠDOS Moravský Krumlov, výstava 100 let Sokola ve Vedrovicích
KD: od 16.00 hod. - divadlo pro děti Sindibádova dobrodružství
Fotbalové hřiště Pod Skalami: od 16.00 hod. - fotbalové utkání s partnerskou obcí Vysoká pri Morave
Výstava květin od 1. do 5. května - Zahradnictví Kopetka
Otevřené restaurace - Restaurace u Nedomů a Hospůdka u Žavišů

Hotel Ryšavý vás od 18. do 22. dubna zve na

VELIKONOČNÍ MENU

studený předkrm: • králíčí terinka s mandlemi, omáčka cumberland, bagetka
• zeleninová polévka s krutím masem, pesto z medvědího česneku
polévka: • králík na česneku, smetanová kapusta, opečený bramborový knedlík
hlavní chody: • krutí roláda plněná kopřivovou nádivkou, vařené brambory s medvědí česnekem
• jehněčí hřebínek v parmazánové krustě, bramborová kaše se šalotkou
• špalíčky z vepřové panenky ve slanině, baby karotka, cukrový hrášek, růžič. kapusta, kukuřice
dezert: • velikonoční mazanec s kandovaným ovocem, medovo-tvarohový krém
zelené pivo: • padochovský velikonoční speciál 13%, nefiltrované, Minipivar Padochov
Rezervovat stůl si můžete na tel. čísle: 515 323 428 nebo na e-mailu: rezervace@hotelrysavy.cz

Hotel Ryšavý, 671 42 Věmyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428 sport a wellness, tel.: 515 323 400; rezervace@hotelrysavy.cz, www.hotelrysavy.cz

OMLUVA

Dovolte mi, abych se touto cestou jménem Lesnické ochotnické sešlosti omluvila všem zájemcům, které jsme odkazovali na plánované představení divadelní hry Chlap na zabití 10. května v Moravském Krumlově. Hvězdy nám nepřály, a tak se i přes maximální vstřícnost vedení Městského kulturního střediska v Moravském Krumlově nepodařilo skloubit termínové naše představy. Z toho důvodu bylo plánované představení zrušeno. Rádi Vás uvidíme v pátek 3. května v kulturním domě Rybníky nebo v pátek 17. května v Orlovně v Brně Obřanech. Ještě jednou se omlouváme a věříme, že v roce příštím se v již zrekonstruovaném kinosále v Moravském Krumlově uvidíme.
Za Lesnickou ochotnickou sešlost Jitka Vávrová

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Výpověď z pracovního poměru

Dobrý den, měl bych na Vás dotaz. Chtěl bych skončit pracovní poměr u zaměstnavatele. Zaměstnavatel mi však sdělil, že si za mě musí nejprve sehnat náhradu a že musím vyčkat. Již to takto trvá více než 3 měsíce a zaměstnavatel mi stále sděluje, že nikoho nemá a že mi tedy výpověď nepodepíše. Chtěl jsem se tedy zeptat, jestli je to možné, aby mi zaměstnavatel bránil ve výpovědi. Odvůdňuje to tím, že mu jinak vznikne škoda, protože nebude moci realizovat objednané zakázky a já bych mu škodu musel uhradit, když nebude mít za mě náhradu. Jak v této věci dále postupovat? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že v daném případě se jedná o dvě různé věci. Jestliže chcete podat výpověď z pracovního poměru, jedná se o jednostranný úkon zaměstnance a zaměstnanec ji podle zákoníku práce může dát zaměstnavateli z jakéhokoliv důvodu nebo i bez udání důvodu. Zákoník práce neobsahuje žádné podmínky nebo zákazy, kdy by zaměstnanec výpověď dát nemohl. Jestliže dá zaměstnanec výpověď z pracovního poměru, od prvního dne následujícího měsíce začne běžet dvouměsíční výpovědní doba. Toto je právě doba, kdy si zaměstnavatel má možnost najít na Vaše místo jiného zaměstnance. Po uplynutí výpovědní doby pracovní poměr končí.

Druhá možnost skončení pracovního poměru je dohodou se zaměstnavatelem, kdy u této dohody není stanovena žádná výpovědní doba a pracovní poměr skončí k datu uvedenému v dohodě o skončení pracovního poměru. Jelikož se jedná o dohodu, jde o dvoustranný úkon a dohoda musí být podepsána zaměstnavatelem i zaměstnancem. Zaměstnavatel tedy s Vámi nemusí uzavřít dohodu, pokud nebude chtít, případně si k uzavření dohody může klást podmínky. Toto však nic nemění na tom, že výpověď z pracovního poměru jako zaměstnanec můžete podat kdykoliv s tím, že musíte pouze dodržet zákonnou dvouměsíční výpovědní dobu. V tomto případě nemůže po Vás zaměstnavatel ani požadovat žádnou škodu, která by mu mohla vzniknout. Škodu by případně mohl požadovat, pokud byste skončil pracovní poměr v rozporu se zákonem práce (např. nedodržel výpovědní dobu a přestal bezdůvodně chodit do práce a zaměstnavateli by tím prokazatelně škoda vznikla).

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY DOBŘÍNSKO NA ŠK. ROK 2019/20

se zaměřením na environmentální a estetickou výchovu
přijem žádosti 6 května od 9.00 do 16.00 hodin
s možností prohlídky školy.
Více na : <http://msdobrinsko-cz.webnode.cz/>

ELIS Společnost
ELIS PLZEŇ a.s.
provoz Oslavy

Strojírenská společnost s téměř třicetiletou tradicí, zaměřená na vývoj a výrobu průtokoměrů, přijme do trvalého pracovního poměru pracovníka na pozici:

SVÁŘEČ 135/141

Požadujeme: výuční list v oboru s doporučenou praxí min. 3 roky (absolventům nabídneme zaškolení)

Nabízíme: nástup možný po dohodě, jistotu zaměstnání u stabilní společnosti, fixní plat a odměny dle hospodářských výsledků, příspěvek na stravování a jazyky, zvýhodněného mobilního operátora

V případě zájmu nás kontaktujte:
na tel. č. 733 125 529 (p. Blecha)
nebo své životopisy zasílejte
na e-mailovou adresu: petr.blecha@elis.cz

MORAVSKÝ REALITNÍ SERVIS

Jsmo Vaše realitní kancelář
Plánujete prodat nemovitost?
720 620 051
www.moravsky-realitni-servis.cz

JANDA AUTODOPRAVA

HLEDÁME ŘIDIČE MKD
volné víkendy,
dobré platové podmínky

informace na tel. čísle:
602 765 637 - Janda Stanislav

Pozvánka

Vinařský spolek "sv. Michal" – Bohutice
ve spolupráci s obecním úřadem Bohutice, Vás zvou na

Bohutický košť 2019

Akce se koná v sobotu dne 27. dubna 2019, v areálu zámku v Bohuticích, zahájení v 10.00 hod. Odpoledne hraje Cimbálová muzika Michala Hejče. Dále zpěv s harmonikou. Bohatě občerstvení zajištěno.

Simona Mašová
Starosta obce

Rudolf Rozbořil
předseda vinařského spolku

Žaluzie Koblížek
☎ 602 733 688

Venkovní žaluzie ovládané klikou

RD Zastávka

www.zaluziekoblizek.cz

STIHL akce platí od 1. 4. do 30. 6. nebo do vyprodání zásob

POJĎ VEN

PRODUKTY ŠTIHL JSOU PŘÁVĚ TEĎ V AKCI.

MILOŠ HLAVÁČ - STIHL
prodej a servis
U Hřiště 1517, Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814

TERACO - WECH a.s.
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN
VČETNĚ LEPIDLA A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárnic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTÍ A CEMENTU
Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294
telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE:

Setkání českých a slovenských jaderníků

Setkávání pracovníků stejných profesí, výměna zkušeností a osobní přátelství pracovníků z různých podniků jsou v každé profesi velice přínosné. Nakonec ne nadarmo se chodilo vandrem do světa. V provozu jaderných elektráren to platí mnohonásobně.

V dřívějších dobách, v období výstavby EDU a přípravy provozního personálu, byla většina pracovníků z Dukovan na Slovensku v Jaslovských Bohunicích buď na stáži, nebo na zapracování, popřípadě na vzdělávacím a zaškolenovacím kurzu. Mnoho pracovníků přešlo z Bohunic do Dukovan a posléze do Mochovců nebo Temelína. Při takovém „cestování“ vznikala profesní přátelství na celý život. Každý z Dukovanských věděl, kdo je na jeho paralelní pozici v Bohunicích a naopak. A případný telefonát s prosbou o radu nebo konzultaci byl potom velmi jednoduchý. Celé profesní skupiny - údržbářů, chemiků, dozimetristů, fyziků atd., se v počátcích provozu EDU pra-

videlně setkávali a vyměňovali si zkušenosti.

V devadesátých letech tyto kontakty tak nějak ochlázaly a ochlázaly, až nakonec téměř ustaly. Lidé sice věděli kdo je ten jejich protějšek, ale už se nepotkávali a mnohdy ani nevěděli, jak ten jejich kolega vypadá. A to je velmi špatné.

Když se ujal před dvěma lety řízení jaderné divize ČEZ ředitel Bohdan Zronek, tuto skutečnost si uvědomil a inicioval obnovu pravidelných setkávání jaderníků Česka a Slovenska.

První setkání se uskutečnilo na Slovensku v Kaštieli Mojmírovce u Nitry 19. a 20. dubna 2018. Druhé bylo letos 28. - 29. března ve Valči. Obě setkání pod názvem Nuclear Encounter připravila společnost ALVEDA.

Ve Valči se na sto jaderníků, tedy provozovatelé deseti jaderných bloků na Slovensku a v Česku ve společnostech ČEZ a Slovenské elektrárny a jejich dodavatelé, sešlo, aby si vzájemně

podebatovali o tom, co se u nich událo za poslední rok a co je čeká v letech budoucích. Téma letošního setkání bylo „Jsou dodavatelé připraveni naplnit výzvy provozovatelů jaderných bloků?“

Setkání bylo zahájeno ve čtvrtek odpoledne neformálními a individuálními diskusemi. Pro zájemce byla připravena prohlídka JE Dukovany. Vlastní konferenci bylo věnováno páteční dopoledne. Po zahájení řediteli Jaroslavem Holubcem a Bohdanem Zronkem vystoupil vládní zmocněnec pro novou jadernou výstavbu Jaroslav Míl. V dalším programu přednesli své příspěvky F. Prokop, M. Ležovič, J. Kruml, A. Piagentini, J. Hledík, Z. Čančura, J. Borák, M. Jašek, D. Liška, P. Andraško a R. Korpa.

V závěrečném hodnocení konference si oba ředitelé a vrchní jaderníci ČEZ i Slovenských elektráren Jaroslav Holubec a Bohdan Zronek slíbili, že „za rok znovu na Slovensku“. *Aleš John, OBK při JE Dukovany*

PRONÁJEM NEBO PRODEJ STÁNKU

V IVANČICÍCH na ulici Oslavanské vedle autobusové zastávky. Plocha 8 m², zařízení - prodejní pult, elektroinstalace, umyvadlo, internet.

V případě zájmu volejte - tel. 602 553 192.



Obec Petrovice ve spolupráci s TJ Sokol Lesonice pořádá pro širokou veřejnost ZAHÁJENÍ 6. SEZÓNY PROHLÍDEK DOŠKOVÉ CHALUPY V PETROVICÍCH



sobota 27. dubna 2019 od 14 h.

výstava PAŽE TUŽ, VLASTI SLUŽ k 100. výročí založení Sokola v Lesonicích

k poslechu zpívá pěvecký sbor Sousedé z Hodonic ukázka starých činností a řemesel doprovodný program pro děti občerstvení s posezením vstupné 30 Kč



od 17 hodin přednáška „Jak nás vidí stromy“ s Ing. Jiřím Rozsypálkem na mokřadech (v případě deště v sále KD Petrovice)

25. ročník SLAVNOSTI chřestu a vína IVANČICE

17.-19. KVĚTNA 2019

www.slavnostichrestu.cz

Český chřest

Wine Point

- Praktické ukázky snoubení vína a jídla
- Kulturní program
- Prodej čerstvého chřestu
- Kuchařské show známých šéfkuchařů
- Řemeslný a potravinový trh
- Gastrozóna nejméně 30 chřestových specialit
- Zábava pro rodiny s dětmi
- Vinařská zóna

snoubení chřestu a vína

Přemek Forejt pátek vstup zdarma ● víkendové vstupné 120/150/350 Kč

f Sledujte nás i na www.facebook.com/slavnostichrestu

EURO BIKE FEST

NEJVĚTŠÍ ČESKOSLOVENSKÝ MOTOFESTIVAL

2019 ROČNÍK XI.

23.-26. 5. ATC MERKUR PASOHLÁVKY

HARLEJ • TRAKTOR WALDA GANG GATE CRASHER MORČATA NA ÚTĚKU DARK GAMBALLE

2 PÓDIA 18 KAPEL

našlapaný doprovodný program

ČEKÁ VÁS

www.eurobikefest.cz



Staň se „pilotem“ jaderné elektrárny

Řídit jadernou elektrárnu není jen tak. Takový člověk musí být maximálně spolehlivý a zodpovědný. Možná je to ale výzva právě pro tebe!

Jestli hledáš prestižní technické zaměstnání, přihlas se na pozici „Operátor sekundárního okruhu“ Jaderné elektrárny Dukovany.

- VŠ technického zaměření
- Zdravotní a psychická způsobilost

Více informací a možnost přihlášení na www.kdejinde.cz.

...kde jinde.



JSME S VÁMI. SKUPINA ČEZ

POZVÁNKA NA VELIKONOČNÍ MENU pro milovníky velikonoční gastronomie

u nás najdete pokrmy z mladých jehněčích, kuřecích, králičích mas, jamí nádivku, ale i sladkou tečku.

VELIKONOČNÍ MENU:

Terinka z husích jater „Foie Gras“, jablečkové chutney, rozpečená bagetka - 85 Kč
Jemný hráškový krém se slaninovými škvarečky a krutonem - 55 Kč
Špikované králičí stehýnko na smetaně, karlovarský knedlík, brusinkový žahour - 195 Kč
Nadívané baby kuřátko kopřivovou nádivkou, omáčka z pečených paprik, bramborové pyré - 189 Kč
Konfítované jehněčí kolínko s mladým špenátem, bramborové pyré, omáčka demi glase - 269 Kč
Smažená zmrzlina balená ve vlašských ořechách, toffee omáčka, naše šlehačka - 85 Kč

K velikonočnímu menu, které se u nás bude podávat od Zeleného čtvrtka 18. 4. do Velikonoční neděle 21. 4.,

zajisté patří **ZELENÉ PIVO KRUM**

TĚŠÍME SE NA VÁS !!!

Na Velikonoční pondělí bude naše restaurace uzavřena.

ROKITEN
HOTEL RESTAURACE

Znojemská 393
Moravský Krumlov
www.rokiten.cz



joka-mk.cz
stavební společnost s tradicí

PŘÍHRADOVÉ DŘEVĚNÉ VAZNÍKY

- » Česká výroba
- » Moderní hala s laserovou technologií
- » Rychlý a individuální přístup
- » Dodávka střešní konstrukce vč. střešní krytiny na klíč
- » Zdarma návrh vazníkové konstrukce a cenová nabídka



JOKA Moravský Krumlov, s. r. o.

Skalice 197, 671 71 Skalice u Hostěradic

tel.: 737 243 184 • vazniky@joka-mk.cz • www.joka-mk.cz



Senecura
SENIORCENTRUM ŠANOV

Zveme vás na Den otevřených dveří v pátek 26. dubna 2019 od 10 - 16 hodin

Dovolujeme si vás srdečně pozvat na Den otevřených dveří SeniorCentra Šanov. Akce je určena pro širokou veřejnost, rodiny, zájemce o naše služby, studenty, odborníky i pro ty, kteří hledají nové zaměstnání.

Co vás čeká:

- atmosféra opravdového domova včetně jeho aktivit
- prohlídky a seznámení s provozem
- diskuse s vedením domova, personálem i našimi klienty
- přednáška „Péče o klienty s demencí – nové přístupy“ (Pavla Hýblová zakladatelka České alzheimerské společnosti, od 14 hod. jídelna červené budovy)
- domácí kavárna (žlutá budova)
- vystoupení harmonikáře Milana Židka (žlutá budova od 14 hod.)

Přijďte s námi strávit příjemný a prospěšný den. Těšíme se na vás! Prosíme, potvrďte svou účast do 17. 4. na tel. 720 996 206 nebo na e-mail j.tesarova@senecura.cz

SENECURA SENIORCENTRUM ŠANOV Viniční 445, Šanov www.sanov.senecura.cz

1. Máj



Zveme vás na oslavy Svátku práce s ČSSD

Oslav se zúčastní: Jan Žaloudík, senátor

Ivančice, park na Réně, 1. května 2019, 14:00 - 17:00 hod.

Atrakce pro děti, živá hudba.

zadavatel: ČSSD

zpracovatel: Reakce s.r.o.